
ΕΓΓΡΑΦΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΟΝΕΩΝ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΝΑΞΟΥ 

 
  Με µεγάλη µας λύπη πληροφορηθήκαµε όλες αυτές τις αλλαγές που 
πρόκειται να συµβούν στον τοµέα της εκπαίδευσης, και κρίναµε αναγκαίο να 
καταθέσουµε κι εµείς τις δικές µας ενστάσεις και τη βαθύτατη δυσαρέσκεια 
µας για τις επερχόµενες συγχωνεύσεις  των σχολικών µονάδων και στη 
Νάξο,καθώς πρόκειται για τα δικά µας παιδιά. 
 
  Η άποψη µας είναι µία και είναι αµετάβλητη. 
 

ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ∆ΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ! 
 

  Πέρα από τους ευκρινέστατους λόγους,που είναι η µεγάλη απόσταση από 
όλα τα υπόλοιπα χωριά, οι δυσµενείς καιρικές συνθήκες, οι δύσβατοι 
και επικίνδυνοι δρόµοι και οι συχνές κατολισθήσεις, ειναι πολλά ακόµα 
τα προβλήµατα που θα πρέπει να αντιµετωπίσουµε σε περίπτωση που το 
σχολείο µας συγχωνευτεί. 
   Καταρχήν, είναι µεγάλο κρίµα να βάλουµε και εµείς το χέρι µας. δίνοντας 
την σιωπηλή συγκατάθεσή µας, ωστε να ερηµώσει ο τόπος αυτός ακόµα 
περισσότερο.  Όσο υπάρχει ακόµα σχολείο υπάρχει ακόµα η ελπίδα για την 
εγκατάσταση νέων οικογενειών στον τόπο µας ή για την επιστροφή των 
παλαιώτερων. 
  ∆εν είναι άλλωστε λίγα τα παραδείγµατα που µπορούµε να σας δώσουµε 
σχετικά µε περιπτώσεις οικογενειών που επέστερψεαν στον Απόλλωνα ή 
άλλων που ήρθαν εδώ για να ξεκινήσουν την οικογένεια τους, δίνοντας νέα 
πνοή και φέρνοντας νέο αίµα στο σχολείο µας. 
  Μπορεί τα τελευταία χρόνια να είναι µικρός ο αριθµός των µαθητών, αλλά 
αυτός ο αριθµός αντιστοιχεί σε παιδιά που πηγαίνουν στις µικρές τάξεις του 
∆ηµοτικού (το 50% των µαθητών φοιτά στις Α΄ και Β΄τάξεις.) 
Ποιος,λοιπόν, θα εγγυηθεί σε µας τους γονείς, οτι τα παιδιά µας θα 
µεταφέρονται καθηµερινά µε ασφάλεια στο νέο σχολείο; 
  Όπως όλοι γνωρίζουµε καλά, ιδίως µάλιστα όσοι είµαστε γονείς µικρών 
παιδιών, καταλαβαίνουµε πως αυτά πολλές φορές δύσκολα αποχωρίζονται το 
γονέα. Πόσο µάλλον όταν πρόκειται να κάνουν ολόκληρη  διαδροµή µόνα 
τους µε το λεωφορείο!  Είναι πολυ επικύνδυνο να αφήσουµε τα παιδιά µας 
να πηγαίνουν  καθηµερινά στο σχολείο µε αυτον τον τρόπο. 
  Και αν πάλι κάποιο παιδί ζαλιστεί κατά τη διάρκεια της διαδροµής;  Ποιος θα 
είναι εκεί για να το ηρεµήσει και να το φροντίσει; 
  Πιστεύουµε πως όλα αυτά τα ερωτήµατα µπορεί να ακούγονται ανόητα στα 
αυτιά σας, ωστόσο έχουν µια καλή βάση και λογική. 
  Είµαστε ΓΟΝΕΙΣ!  ∆εν µπορούµε να αφήνουµε τα παιδιά µας στην τύχη τους 
κάθε πρωί και µάλιστα από τόσο µικρά! Ποιος γονιός δέχεται να 
διακινδυνεύσει η ασφάλεια των παιδιών του; 
   Κι έτσι προκύπτει ένα µεγάλο ερώτηµα 
 
ΓΙΑΤΙ ΜΑΣ ΦΤΑΝΕΤΕ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΝΑ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΝΑ ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ 

ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΑΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ;;;;; 



  Αυτό δεν έχει ξανασυµβεί και είναι απαράδεκτο που συµβαίνει τώρα. Τωρα 
που υποτίθεται ότι όλες οι  αλλαγές στοχεύουν προς ένα µέλλον καλύτερο. 
Είναι ντροπή να µην λαµβάνονται ιδιαιτέρως υπόψη τόποι σαν και τον δικό 
µας, που ουκ ολίγες δυσκολίες αντιµετωπίζει.  
  Γιατί ,λοιπόν, να κλείσει  το σχολείο αυτό, που τόσο παλέψαµε όλοι 
µέχρι να χτιστεί; 
  Γιατί  να πάει αδικοχαµένος  αυτός ο θησαυρός που µε κόπο 
αποκτήσαµε στο χωριό µας εµείς οι γονείς µε τη βοήθεια του 
Συλλόγου Απολλωνιατών;; 
  ΓΙΑΤΙ µας αφήνετε να "βράζουµε όλοι στο ίδιο καζάνι"; Αφού το 
ίδιο "καζάνι" ∆ΕΝ µας χωράει όλους!! 
     Αυτό που καταγγέλουµε,λοιπόν, µε την επιστολή αυτή,είναι η 
χαρακτηριστική αµέλεια των  υπεύθυνων φορέων, καθώς απ΄ότι φαίνεται, 
έχουν ξεχάσει ότι µιλάµε για παιδιά εδώ και απαιτούµε να  
 
ΜΗΝ κλείσει ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ το σχολείο µας. 
 
Αν κλείσετε το σχολείο µας , τότε η µόρφωση των παιδιών µας θα σταµατήσει 
εκεί,γιατί κανένας από εµάς  ∆ΕΝ πρόκειται να στείλει το παιδί του 
σε άλλο σχολείο πέρα από το δικό µας!!!!!!! 
 
                                                    Οι Γονείς του ∆.Σ Απόλλωνα 
 
 


